LEATHER COLLECTION

‘ BLUE WORLD"
Human Care Technology

Pelle di origine europea conciata al cromo
Chrome tanned raw hides with european origin
Spessore / Thickness 1.2/1.4 mm

Media / Average 5 m2

Articolo con mano molto morbida, tatto ceroso, fiore ritoccato e aspetto semi-lucido
Article with very soft hand, light buffed, retouched grain and semi-shine appearance
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Resistenza allo Strappo

Tear Strenght
1SO 3377-1

N/mm >=20

Resistenza alla Flessione
Flexing Endurance
1SO 5402-1

Cicli >20.000

Sudore Alcalino
Sweat Alcaline Solution
1SO 11641 pH 8

Solidita del Colore allo strofinio a secco

Dry Rub Fastness Cicli 500
UNI EN ISO 11640

Cicli 80

Solidita del Colore allo strofinio a umido
Wet Rub Fastness Cicli 250
UNI EN ISO 11640

Solidita del Colore alla luce
Colour Fastness to light
UNI EN 1SO 105 B02

Scala dei Blu: 4/5
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Evitare I'esposizione diretta
alla luce del sole/calore
Avoid to place the leather in
direct sun light or heat sources

Non strofinare
Do not rub

Pulire con panno umido e
sapone neutro

Clean with a Iightly damp
cloth and neufral soap
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REACH

COMPLIANT

La pelle & un prodotto naturale. Pertanto puo presentare delle imperfezioni, simbolo della sua

autenticita e bellezza.
As a natural product leather could have some imperfections, sign of its authenticity and beauty.
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FRASSINO LACCATO A PORO APERTO/OPEN PORE LACQUERED ASH

Su tutti i legni Fazzini utilizza una nuova linea di fondi e finitu-
re igienizzanti che assicurano alle superfici protezione asso-
luta e permanente contro i batteri, senzaricorrere all’utilizzo di
prodotti disinfettanti.

Test di laboratorio hanno dimostrato che la formula consente
di inibire la proliferazione batterica oltre il 99,9%, garantendo il
massimo livello di igiene e di protezione delle superfici, man-
tenendone inalterate le caratteristiche estetiche.

Le particelle igienizzzanti sono integrate direttamente nella

Test sulla formazione dei batteri

SENZA FINITURA IGIENIZZANTE CON FINITURA IGIENIZZANTE

DEp (O

dopo 2 ore dopo 24 ore dopo 2 ore dopo 24 ore

loro formulazione: questo garantisce che si distribuiscano in
modo omogeneo e la superficie verniciata risulta cosi resi-
stente ai batteri in ogni sua parte. L azione igienizzante dura
per sempre, rendendo superfluo I'impiego di altri tipi di disin-
fettanti.

Fazzini uses a new line of sanitizing primers and finishes that
ensure to the surfaces complete and permanent protection
against bacteria without the avail of disinfectant products.
Laboratory tests have shown that the formula inhibits bacterial
proliferation over 99.9%, ensuring the highest level of hygiene
and protection of the surfaces, while maintaining the aesthetic
characteristics unaltered.

The sanitizing particles are directly integrated with their formu-
lation: this guarantees that they are evenly distributed and the
painted surface is thus resistant to bacteria in all its parts. The
sanitizing action lasts forever, making the use of other types of
disinfectants superfluous.

FAZZINI STORE S.R.L.

Raccomandazioni per pulizia e cura
Clean and Care recommendations

Pulire con panno umido
Clean with a lightly damp cloth

Evitare I'esposizione diretta alla

[
B B luce del sole/calore
[ Avoid direct sunlight and heat

sources exposure
Non utilizzare prodotti chimici
aggressivi ) )
Do not use aggressive chemicals

Le tonalita di colore dei campioni e delle
riproduzioni sono da ritenersi puramen-
te indicativi e non strettamente vinco-
lanti la fornitura. Fazzini store srl si
riserva il diritto di apportare le modifiche
che ritiene piu opportune, in qualsiasi
momento e senza obbligo di preavviso.

Color shades of the samples and repro-
ductions are to be considered purely
indicative and not binding for the supply.
Fazzini store srl reserves the right to
make any changes it deems most appro-
priate at any time and without any notice.

Ogni mobile & un pezzo unico contraddi-
stinto da venature e fiamme irripetibili,
caratteristiche che solo il vero legno puo
offrire. Pertanto differenze di fiamma
cosi com la presenza di nodi non sono
da considerarsi difetti ma caratteristi-
che di qualita. Each furniture is a unique
piece characterized by unrepeatable
veins and flames, characteristics that
only real wood can offer. Differences in
flames as well as the presence of knots
are not to be considered defects but qua-
lity characteristics.
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CLASSIC COLLECTION

Technical Specifications

Weight

Thickness

| Tensile Strenght
EISO 1421

| Tear Growth Resistace
1SO 45742
EEIongation at break
11SO 1421

 Peel Adhesion

11SO 2411

EFIexing Endurance
180 7854

|Abrasion Resistance
{ASTM D 4966-98

|Color Fastness to Rubbing

11S0 105-X12
iLight Fastness

140 cm (+/-2%)
30m

88% PVC + 12% PE
430 g/m2 (+/-10%)

0,80 mm (+/-5%)

Warp: min 250 N
Weft: min 265 N
Warp: min 20 N

Weft: min 25N
Warp:min 70% +/-20%
Weft: min 65% +/-20%

min 45N
min 50.000 at 23°C

>100.000

Dry: 4-5
Wet: 4-5
Light colors: 3-4
Dark colors: 3-4

IN CASE OF COFFEE, TEA, ETC SPILLS: Use an absorbent cloth or piece of paper. Do not rub.
Allow the stain to be absorbed until it is removed from the material surface, rub very gently
with a tissue paper applyng gentle circular movements to remove any remaining humidity.
OIL STAINS: Use a soapy cotton cloth and gently rub the stain with circular movements. After
this application use a clean, humid, cotton cloth to wipe off the area and dry the surface. IN
CASE OF DUST: To remove dust, it is advisable to use a vacuum cleaner or a soft brush. Protect

from direct sunlight. Do not clean with bleach

FAZZINI STORE S.R.L.

Applications & Features / Applicazioni e Caratteristiche

« Resistance to Hydrolysis
® Resistenza all'idrolisi

¢ Soft hand feeling
* Soffice al tatto

e Fire proof norms

* Norme antincendio
ECE R118.02 Annex 6
FMVSS 302 and CMVSS 302

/ : |

Tested for harmful substances
according to Oeko-Tex® Standard 100
17.HCN.16763 Hohenstein

Clean and Care recommendations
Raccomandazioni per pulizia e cura

IN CASO DI FUORIUSCITA DI CAFFE, TE, ECC: Utilizzare un
panno assorbente o un pezzo di carta. Non strofinare.
Lasciare assorbire la macchia fino a quando non viene
rimossa dalla superficie del materiale, strofinare molto
delicatamente con carta velina applicando delicati
movimenti circolari per rimuovere ['umidita residua.
MACCHIE DI OLIO: utilizzare un panno di cotone insaponato
e strofinare delicatamente la macchia con movimenti
circolari. Dopo questa applicazione utilizzare un panno di
cotone pulito e umido per pulire I'area e asciugare la super-
ficie. IN CASO DI POLVERE: Per rimuovere la polvere si
consiglia di utilizzare un aspirapolvere o una spazzola
morbida. Proteggere dalla luce solare diretta. Non pulire
con candeggina

localita selva SS 81 - 64034 Castiglione Messer Raimondo (TE) Tel. 0861/990771 - 990775 - Fax 0861/990777
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GLAMOUR COLLECTION

. BLUE WORLD®
Human Care Technology

Technical Specifications / Specifiche tecniche

Roll Length (average)
Lunghezza (media)

Weight / Peso

Tensile Strength
Resistenza alla trazione
EN IS0 13934-1

Tear Growth Resistance
Resistenza allo strappo
EN1S0 13937-3

Seam Slippage Resistance
Margine resistenza cucitura
EN IS0 13936-2

Abrasion test
Resistenza all'abrasione
EN1S012947-1,2

Pilling
Resistenza al pilling
EN IS0 12945-2

Colour Fastness to Rubbing
Solidita del colore allo strofinio
EN IS0 105-X12

Colour Fastness to Rubbing
Solidita del colore allo strofinio
EN IS0 105-X12

Colour Fastness to Artificial Light
Solidita del colore alla luce artificiale

EN S0 105-B02

Surface Composition / Comp. Superficie
Base Composition / Comp. Base

100% Polyester
100% Polyester

450 g/Im (+/-2%)

Warp / Ordito:
1158 N | 30,2%

Warp / Ordito:
469N

Warp / Ordito:
2,0 mm

>40.000

Dry / Secco: 4-5

Wet / Umido: 4-5

Weft / Trama:
571N | 34,2%

Weft / Trama:
316N

Weft / Trama:
2,3mm

Applications & Features / Applicazioni e Caratteristiche

BBV < Breathable
ANS |« Traspirante

« Resistance to Hydrolysis / Resistenza all'idrolisi

o Fire proof norms / Norme di resistenza al fuoco:
M BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS
== EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS

* Respects the environment using the application of new
technologies in the production process.

« Rispetta I'ambiente grazie all'applicazione delle nuove
tecnologie nel processo produttivo.

/CONFIDENCE
INTEXTILES " ©'%

Tested for harmful substances
according to Oeko-Tex® Standard 100
SHKO 108126 TESTEX

Clean and Care recommendations
Raccomandazioni per pulizia e cura

« To remove dust use a vacuum cleaner.

« Any stain, spills or soiling should be cleaned up promptly with a neutral soap solution
using a cloth in smooth circular movements.

« We do not accept responsibility for any damage resulting from inappropriate use,
chemical cleaning or additional impregnation.

« Per rimuovere la polvere utilizzare un aspirapolvere.

« Ogni macchia, o sporcizia devono essere pulitiimmediatamente con una soluzione di sapone
neutro utilizzando un panno con movimenti circolari regolari.

« Non si accettano responsabilita per eventuali danni derivanti da un uso improprio, pulizia con
prodotti chimici aggressivi 0 impregnazione con prodotti non idonei.

« The analytical results are referred only to the saumple tested.

« Discolouration and colour deviations tolerated by permissible industrial standards which
do not constitute reasons for claims.

« We reserve the right to modify, at any moment and without notice any product
specifications.

« | risultati analitici sono riferiti esclusivamente al campione provato.

« Alterazione del colore sono tollerate secondo gli standard industriali e non costituiscono
motivo di contestazione.

« Ciriserviamo il diritto di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso le specifiche del
prodotto.

FAZZINI STORE S.R.L.
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SOFT COLLECTION @ nuvoro

Technical Specifications / Specifiche tecniche

Applications & Features / Applicazioni e Caratteristiche

Roll Length (average)
Lunghezza (media)

Base Composition / Comp. Base

Weight / Peso

Tensile Strength
Resistenza alla trazione
EN IS0 13934-1

Tear Growth Resistance

Surface Composition / Comp. Superficie

30/35m

100% Polyester

45% Polyester + 20% Cotton + 35% PU

730 g/Im (+/-2%)

Warp / Ordito:
1276 N [19,6%

Weft / Trama:
998 N [33,5%

« Fire proof norms / Norme di resistenza al fuoco:
BS 5852 Part | - Cigarette Test - PASS
EN 1021-1 - Cigarette Test - PASS

* Respects the environment using the application of new
REACH technologies in the production process.
COMPLIANT « Rispetta 'ambiente grazie all'applicazione delle nuove

tecnologie nel processo produttivo.

Option available with hydro repellent treatment
Opzione disponibile con trattamento idrorepellente
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) Warp / Ordito: Weft / Trama:
Resistenza allo strappo .
" AR 72.9N 499N HYDRO CARE
EN S0 13937-3 Liquid Repellent Treated with TEFLON® fabric protector
Seam Slippage Resistance . .
Margine resistenza cucitura Warp / Ordito: Weft /Trama:
EN IS0 13936-2 2,3mm 2,0mm « Easy to Clean clgr;&DTElquEcse %
....................................................................... « Facile da pulire LRl T
Abrasion test T
esistenza all'abrasione > 40.000
EN1S012947-1,2 Clean and Care recommendations
""""" p |II|ng Raccomandazioni per pulizia e cura
Resistenza al pilling 4-5

EN IS0 12945-2

Colour Fastness to Rubbing
Solidita del colore allo strofinio
EN IS0 105-X12

Colour Fastness to Rubbing
Solidita del colore allo strofinio
EN IS0 105-X12

Colour Fastness to Artificial Light
Solidita del colore alla luce artificiale
EN IS0 105-B02

Dry / Secco: 5

Wet / Umido: 4-5

4-5

« To remove dust use a vacuum cleaner.

* Any stain, spills or soiling should be cleaned up promptly with a neutral soap solution
using a cloth in smooth circular movements.

« We do not accept responsibility for any damage resulting from inappropriate use,
chemical cleaning or additional impregnation.

« Per rimuovere la polvere utilizzare un aspirapolvere.

« Ogni macchia, o sporcizia devono essere pulitiimmediatamente con una soluzione di sapone
neutro utilizzando un panno con movimenti circolari regolari.

« Non si accettano responsabilita per eventuali danni derivanti da un uso improprio, pulizia con
prodotti chimici aggressivi o impregnazione con prodotti non idonei.

« The analytical results are referred only to the sample tested.

« Discolouration and colour deviations tolerated by permissible industrial standards which
do not constitute reasons for claims.

« We reserve the right to modify, at any moment and without notice any product
specifications.

« | risultati analitici sono riferiti esclusivamente al campione provato.

« Alterazione del colore sono tollerate secondo gli standard industriali e non costituiscono
motivo di contestazione.

« Ciriserviamo il diritto di modificare, in qualsiasi momento e senza preavviso le specifiche del
prodotto.

FAZZINI STORE S.R.L.
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FRASSINO LACCATO A PORO APERTO/OPEN PORE LACQUERED ASH

Su tutti i legni Fazzini utilizza una nuova linea di fondi e finitu-
re igienizzanti che assicurano alle superfici protezione asso-
luta e permanente contro i batteri, senzaricorrere all’utilizzo di
prodotti disinfettanti.

Test di laboratorio hanno dimostrato che la formula consente
di inibire la proliferazione batterica oltre il 99,9%, garantendo il
massimo livello di igiene e di protezione delle superfici, man-
tenendone inalterate le caratteristiche estetiche.

Le particelle igienizzzanti sono integrate direttamente nella

Test sulla formazione dei batteri

SENZA FINITURA IGIENIZZANTE CON FINITURA IGIENIZZANTE

DEp (O

dopo 2 ore dopo 24 ore dopo 2 ore dopo 24 ore

loro formulazione: questo garantisce che si distribuiscano in
modo omogeneo e la superficie verniciata risulta cosi resi-
stente ai batteri in ogni sua parte. L azione igienizzante dura
per sempre, rendendo superfluo I'impiego di altri tipi di disin-
fettanti.

Fazzini uses a new line of sanitizing primers and finishes that
ensure to the surfaces complete and permanent protection
against bacteria without the avail of disinfectant products.
Laboratory tests have shown that the formula inhibits bacterial
proliferation over 99.9%, ensuring the highest level of hygiene
and protection of the surfaces, while maintaining the aesthetic
characteristics unaltered.

The sanitizing particles are directly integrated with their formu-
lation: this guarantees that they are evenly distributed and the
painted surface is thus resistant to bacteria in all its parts. The
sanitizing action lasts forever, making the use of other types of
disinfectants superfluous.

FAZZINI STORE S.R.L.

Raccomandazioni per pulizia e cura
Clean and Care recommendations

Pulire con panno umido
Clean with a lightly damp cloth

Evitare I'esposizione diretta alla

[
B B luce del sole/calore
[ Avoid direct sunlight and heat

sources exposure
Non utilizzare prodotti chimici
aggressivi ) )
Do not use aggressive chemicals

Le tonalita di colore dei campioni e delle
riproduzioni sono da ritenersi puramen-
te indicativi e non strettamente vinco-
lanti la fornitura. Fazzini store srl si
riserva il diritto di apportare le modifiche
che ritiene piu opportune, in qualsiasi
momento e senza obbligo di preavviso.

Color shades of the samples and repro-
ductions are to be considered purely
indicative and not binding for the supply.
Fazzini store srl reserves the right to
make any changes it deems most appro-
priate at any time and without any notice.

Ogni mobile & un pezzo unico contraddi-
stinto da venature e fiamme irripetibili,
caratteristiche che solo il vero legno puo
offrire. Pertanto differenze di fiamma
cosi com la presenza di nodi non sono
da considerarsi difetti ma caratteristi-
che di qualita. Each furniture is a unique
piece characterized by unrepeatable
veins and flames, characteristics that
only real wood can offer. Differences in
flames as well as the presence of knots
are not to be considered defects but qua-
lity characteristics.
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